

2024全国男子冰球锦标赛暨第九届亚冬会冰球测试赛落幕 全国七支冰球代表队 激情比拼

生活报讯(实习生王美玲 石文静 记者梁晨)6日,2024全国男子冰球锦标赛在哈尔滨冰球馆落下帷幕,在最后的冠亚军比赛中,北京队以10比0大胜安徽队,夺得冠军。“十一”假期,来自全国七支冰球代表队的157名运动员,进行了多场激情四射的冰球比赛,令哈尔滨的球迷们大呼过瘾。



哈尔滨冰球馆今年8月完成了改造工作,翻新之后的冰球馆已经举办了2024全国女子冰球联赛第二站的比赛,“十一”期间这里又迎来了男冰全国锦标赛,如此密集地办赛,就是为承接亚冬会冰球比赛做好各项准备。升级改造后的哈尔滨冰球馆能容纳5500名观众同时观赛,即使冰面上的温度是零下十摄氏度左右,场馆上方的通风和空调系统也能够保证观赛区恒定在零上十五摄氏度,让观众在舒适的温度里观看比赛。哈尔滨冰球馆原来冰场规格是60米×30米,现在按照亚奥理事会的标准改成了60米×26米,场地变小后比赛攻防转换节奏更快,身体对抗性

加强,增加了比赛的观赏性。

本次全国男子冰球锦标赛作为亚冬会的测试赛,对整个冰球馆做了一次全方位的测试演练。从冰场硬件角度,包括制冰制冷、球场板墙、浇冰车、大屏幕等都进行了权威测试。中国冰球协会竞赛部副部长李余天介绍:“冰球馆内的计时计分系统、视频录像回放系统都需要通过测试赛进行全程模拟演练。另外,亚冬会冰球场馆运行团队会通过此次比赛进行磨合,此次模拟测试对即将到来的亚冬会比赛是非常重要的。”

哈尔滨亚冬会组委会供图

亚冬会花样滑冰项目 技术代表与竞赛主任赴哈考察

生活报讯(实习生王瑞琦 张玮楠 记者梁晨)9月29日-30日,2025年第九届亚冬会花样滑冰项目技术代表与竞赛主任赴哈尔滨,对酒店、比赛及训练馆规划建设和竞赛组织进行考察指导。

在对技术官员酒店和运动员酒店进行实地考察时,技术代表了解了各项配套设施和住宿餐饮条件,认为运动员酒店的客房具备舒适性和功能性,房间宽敞明亮,家具摆设合理,为运动员提供了足够的休息和运动空间,并提出餐饮方面要确保提供丰富多样的餐食选择,包括健康的营养餐、符合运动员饮食习惯的餐品以及

满足特殊要求的饮食。

在考察省冰上训练中心花样滑冰项目比赛场馆与训练馆时,技术代表详细了解了场馆设施配套和场地条件,人员流线和车辆流线,场馆人员席位,并逐一踏查竞赛功能房间,对两个馆的改造维修质量高度肯定,对设施完整性和布局合理性提出了建议。

技术代表对花样滑冰项目竞赛团队在竞赛筹备等相关领域的工作给予了高度评价,同时对工作提出了具体建议和要求,表示花样滑冰项目竞赛团队展现了高效有序的竞赛筹备工作统筹能力,本届亚冬会必将是一届精彩的冬季盛会。

道里区 近百人街舞“闪”动冰城

生活报讯(记者黄迎峰)10月6日,哈市道里区文体旅局开展“迎亚冬‘闪’动冰城·庆华诞情寄祖国”主题快闪活动。此次活动,近百名街舞爱好者化身城市的文化使者,在防洪纪念塔广场进行了酷炫的街舞表演。



福彩助残 让他们生活更有底气

有这样一群群体,他们因身体的残疾而面临着诸多挑战和困难。然而,福利彩票为他们带来了温暖和希望。

福利彩票通过发行销售筹集公益资金,为残疾人提供了多方面的帮助,从康复治疗到辅助器具的配备,从职业培训到助力就业、为罕见病患者传递关爱等,让他们生活更有底气。

2013年,内蒙古福彩启动“助康工程”。截至2023年,已连续投入福彩公益金6700万元,装配2223具假

肢,惠及2044名残疾人。同时,还配置了16312件康复辅助器具,惠及16000余名困难群众。

贵州省行政区域内启动的“温暖贵州·伤残康复公益项目”,分为“助行工程、助康工程、福音工程”三个子项目,资金主要来源于省级福彩公益金。项目自实施以来,每年服务贵州省困难肢体功能障碍患者800余人,其中助行工程安装假肢400余具,助康工程康复280余人,福音工程装配助听器200余台。

2020年,广西壮族自治区民政厅

安排福彩公益金开展“贫困老年人听力康复工程”,迄今为止,共得到800万元福彩公益金资助,先后走进南宁、桂林等9个市45个县(市、区),服务听障老人1416人。

福彩公益金投入到残疾人无障碍改造项目中,带来的是实实在在的改善。它为残疾人家庭修建无障碍坡道,让依靠轮椅出行的他们能够自由进出家门,拥抱外面的世界;卫生间里安装的扶手和坐便器,

给予他们生活的便利与尊严;厨房中调整后的橱柜高度,使他们也能体验烹饪的乐趣。据中国福彩微信公众号



福运到! 刮刮乐给您送祝福

福彩刮刮乐不仅名字简单有趣,而且饱含祝福。一起看看刮刮乐游戏,找到送给您的专属祝福吧。

民间流传“一见彩虹诸事顺”的说法,“诸事长虹”借助票面的七种不同颜色,祝福大家静心、顺心、开心。

“福满多”以正红底色搭配吉祥元素纹样为背景,左右排布祥云,营造了喜庆热闹的氛围,祝福大家福运与快乐常伴身边。

“喜相逢”无论是蓝红色搭配的国潮风或是红金色搭配的喜庆氛围,均以靓丽配

色、吉祥图案传递好意。“火辣辣”以火红的“辣椒红”为票面主色调,火红的辣椒如燃烧的火焰,美丽而热烈,散发着诱人的光芒,刺激着人们的味蕾和视觉。画面充满着热情与奔放,更寄托着对红红火火、美好未来生活的向往。

刮刮乐游戏的“祝福”不仅是票面传福运那么简单,每购买一张10元刮刮乐就会有2元成为彩票公益金,这些汇集起来的公益金是一种深刻的祝福。

据中国福彩微信公众号



双色球开奖 一等奖6注 筹集公益金1.27亿

开奖日期: 2024-10-06 10月6日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024114期

开奖,本期双色球开奖号码为7、11、18、24、27、32、4。一等奖中出6注,单注奖金为835万余元;中奖情况:吉林1注、上海1注、福建1注、广东1注、贵州1注、云南1注。二等奖中出250注,单注奖金为10万余元。六等奖中出872万余注。

本期销量3.54亿余元,筹集公益金1.27亿余元。下期一等奖奖金累计金额22.67亿余元。据中国福彩微信公众号



40周年 永远少年

龙江首届慈善奖名单公布
公益慈善 龙江首届慈善奖名单公布
已妥妥拿到车票 19名龙江学子正陆续返家
“黑龙江”011个最值得去的地方 大型系列报道隆重启动
身边 A05 在淮南加油站加油后 车抖没劲 火花塞被白垢糊住
有难事找谁办 把事办好 使命必达
太堵了! 群峰公路 堵车两小时
三江余选手 共赴
龙江绿企形成“拳头力量”
持续低温下 供暖是最大民生

在生活的长河中,与您携手前行

40年,弹指一挥,须臾之间,蕴含无数的生活变迁,笑泪悲欢。时间就是生活的棱镜,折射和记录着所有人认真生活的世界,这其中,就包括我们——一张以“生活”为名的报纸,一个以“改变生活”为己任的媒体。40年,我们与生活互相塑造,彼此改变,就是为了让我们都成为各自最好的样子。40年,我们不忘初心,牢记使命,为改善民生,

一直全力奔赴,这是缘于对这片土地,始终充满热爱。

40年,最让我们欣慰的,就是通过我们的报道,解决的那些群众急难愁盼问题;通过我们的行动,帮助和改变的人生与命运;我们悄然改变着一座城市的风貌,让不足的,得以弥补,让美好的,更加美好;更与一座城市的生活水乳交融,甚至成为了斯城斯人的生活方式……

今天我们推出的80版特刊,既是对过去40年提交的媒体责任答卷,也是致敬未来无尽岁月以及始终陪伴我们的受众的诺言与情书。四十不惑,我们仍将不惑于新闻理想不惑于媒体责任不惑于前途未来在生活的长河中,永远少年,与您一道携手前行。